

發,以111:87大破火箭,諾亞貢獻 13分、10個籃板球和9次助攻,而鄧 里維則拿下全場最高的21分,合力送 贈客隊2連敗。

公牛今仗無論攻守均完全壓制對 手,全場合共交出35次助攻,並逼得 火箭犯下16個失誤,雖然火箭後衛林 書豪獨取21分,不過夏頓在嚴防下僅

公牛半場僅以50:42 領先,賽事轉 捩點出現在第3節,第2節被柏臣斯撞爆眼角而血流披面的鄧里 維,經治療後在第3節重返球場,連入多球3分,單節拿下18 分,加上以諾亞為首的防守陣容,壓制火箭第3節僅得16分, 結果協助公牛領先超過20分,令最後一節淪為「垃圾時間」,

最終公牛取得大勝,今季首度擊敗對手。 成為球隊贏波功臣的鄧里維,將勝利歸功於柏臣斯那記肘擊: 「我想那一擊把我打醒,那是相當重的一擊,我連頸子都很痛, 不過我一直只是想縫針後重回球場。」而諾亞亦認為那次意外激 勵全隊士氣,並笑稱額角高高腫起的鄧里維,像「白人版」的前 拳王荷里菲特。

諾亞被讚可膺最佳防守球員

諾亞今季表現平穩,是公牛在頭號球星羅斯缺陣下仍能排在東 岸第4位的關鍵,這名中鋒今季平均 每場取得12.2分、11.3個籃板球及

4.9次助攻,連火箭主帥麥克黑爾賽後 亦認為諾亞應該成為今季「最佳防守 球員」,並盛讚他的耐力及決斷力非 常驚人。

火箭近2場面對強隊均表現低沉, 名宿巴克利坦言火箭的陣容仍未足以 挑戰總冠軍,並指出球隊由林書豪及 比華利組成的控衛陣容非常薄弱,建 議應該想辦法羅致塞爾特人星級控衛 朗度。

■香港文匯報記者 郭正謙 雙」成績。



鄧里維被撞爆眼角,

■諾亞(右)差點交出「三 法新社

安東尼周四再證實40歲星級後衛拿殊亦告缺席餘下賽事,同日 湖人作客又以102:131 慘負雷霆,再次成為西岸「包尾大幡」, 這對今季五癆七傷的湖人來說,儼如遭到連環「雷轟」。

4□ 人基本上無緣進入季後賽,故高比拜仁和拿殊不用急於在今季復出,可 **清** 專心養傷,而迪安東尼亦早已打算在餘下的常規賽鍛煉新人,對此拿殊 也表示理解,但對「被報銷」的決定仍感到非常遺憾:「他們知道我渴望比 賽,但我認為他們也很清楚球隊目前的處境,所以我完全能夠理解(這個決 定)。」

自轉投湖人以來,拿殊一直飽受傷病困擾,過去2季只上陣60場,今季僅 為湖人披甲10場,平均每場上陣22.5分鐘,貢獻7.6分和4.7次助攻。根據 NBA勞資協議規定,湖人可裁掉拿殊餘下的合約,然後以延期支付的方 式,將下季970萬美元的薪酬分3年支付。

拿殊提早收咧的壞消息甫傳出,湖人同日在客場又以29分之差大敗給雷 霆。雷霆孖寶杜蘭特和韋斯布魯克今仗各有29分進賬,領軍報回4日前作 客的一敗之仇。

韋斯布魯克望復仇已久



韋斯布魯克今仗重拾水準,上陣 23分鐘,17次起手命中9球,3分 球7射4中,並貢獻9次助攻,賽後 這名全明星後衛一吐悶氣説:「輸 掉比賽時,我總是很生氣,我知道其他 隊友也一樣,從離開洛杉磯一刻開始, 我就在期待這場比賽。」

湖人是役有6名球員得分達雙位數, 但仍不足以扭轉敗局,攻入 14分的湖人 中鋒加素説:「我們知道他們作好準 ,尤其是在他們的主場。他們是為爭 取聯盟最好的戰績而戰,而我們卻非如 此。| 雷霆取得2連勝後,目前以48勝 17負續排在西岸第2位,而湖人則以22 勝43負,再次退居西岸尾位。

■香港文匯報記者 蔡明亮



NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

	客隊
對	公鹿
對	網隊
對	金塊
對	溜馬
對	灰熊
對	帝王
	對 對 對 對

NBA常規賽周四賽果 火箭 公牛 111:87 鷹隊 102:97 公鹿 131:102 湖人

[○]now678台7:00a.m.直播 [●]now635台8:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準

手下敗將施寶高娃,中國金花李娜周四延續 良好狀態,以總盤數2:1 勝出,自2007年後 再次晉級準決賽。男單方面,費達拿在8強 以總盤數2:0擊敗南非球手安達臣,躋身4 強。

平手,雙方需要以決勝盤分高下,最終娜姐 以6:3「埋齋」出線,4強將面對意大利老將 彭妮達。

李娜賽後承認今仗狀態出現起伏,她說: 「第2盤首局開始,專注力就開始到處跑, 李娜今仗面對斯洛伐克球手施寶高娃,首 擊球水準也迅速下滑。第2盤我給她太多機



盡力了,發球狀態確實不如對手。|同日另 一場女單8強賽,意大利老將彭妮達以6:4、 5:7和6:4的盤數力挫美國球手史提芬絲晉

費達拿勇闖準決賽

男單方面,重拾昔日風采的「瑞士天王」 費達拿,以7:6和6:1的盤數擊敗安達臣晉 級,已連續5場比賽未失1盤。費達拿賽後表 示:「贏下首盤非常關鍵,第2盤甫開始2次 破發就像一份禮物,此後我就感覺很舒服 了。」至於烏克蘭球手杜高普洛夫則越戰越 勇,8強以6:3和6:4拍走10號種子的加拿大 球手拉奧歷,強勢躋身4強。

■香港文匯報記者 蔡明亮



傅家俊海口賽躋身4強

前晚的16強賽事,與梅菲鏖戰9局,最終以 4:5的總局數飲恨,無緣8強。

出單桿89分,追成總局數3:3,其後還乘勢拿

丁俊暉16強鏖戰9局惜敗

首局下,連勝 5 局,結果以總局數 5:1 輕取老 面對禾拉斯頓。

將麥馬努斯,躋身準決賽。

至於力爭打破亨特利單季5奪排名賽冠軍 傅家俊在上半場賽事兩度落後,不過仍能 紀錄的丁俊暉,前晚在16強遇上宿敵梅菲, 與哉斯打成局數2:2平手。下半場重開後,哉 雙方要打足9局才分勝負,最後丁俊暉以總 斯第3度取得領先優勢,但Marco在第6局打 局數4:5落敗,16強止步。賽後丁俊暉表示天 氣潮濕,令多個球走位:「整體感覺還可 下第7局反先。戰至第8局,面對困局的哉斯 以,有些失誤,球枱感覺比較潮濕,很多球 主動認輸,令傅家俊以總局數5:3獲勝,闖入 走位,濕度也太大,基本靠猜去走位有很大 的影響。」

另外,本月25日在英國普雷斯頓展開的球 員巡迴錦標賽(PTC)總決賽昨日公布抽籤結 同時進行的另一場比賽中,塞爾比在先失 果,傅家俊首圈將遇上威爾遜,而丁俊暉則 ■香港文匯報記者 蔡明亮

MAKE

香港文匯報訊 (記者 郭正謙)今季表現 穩定的皇室南區,今日下午2時30分將 般的太陽飛馬。皇室南區在首循環聯賽 及高級組銀牌賽均敗於飛馬腳下,今仗 矢志復仇,更希望全取3分,壓過對手 登上三甲。門票分收60元、長者及學生 特惠票 20 元兩種。(now634 台今日 2: 30p.m.直播)

皇室南區及太陽飛馬最近狀態均屬-般,南區上仗主場出擊,僅能逼和天行 元朗1:1,而太陽飛馬更以1:3敗於日之 泉IC晨曦腳下,今仗雙方均希望全取3 分振奮士氣,為即將來臨的足總盃賽事 打下強心針。

南區主帥馮凱文認為飛馬防線近幾仗 均有漏洞,球隊今戰有可乘之機:「飛 馬的人腳配置毫無疑問非常完整,不過 他們防線近幾仗均有欠集中的情況出 現,對我們的反擊踢法有利,我們會爭

取先開紀錄打亂他們的節奏。」

飛馬今仗有中場指揮官鞠盈智復出, 於香港仔運動場主場出擊,硬撼近況一 對球隊進攻組織幫助甚大,主帥陳志康 再次強調球員要改善把握力:「我們上 仗創造了不少機會,可惜未能把握,球 員可能因近期戰績不佳,信心有所動 搖,不過我相信只要踢回自身水準,我 們絕對能全取3分。」



平治車隊昨日在澳洲站首日練習賽放 甩所有對手,一對車手咸美頓和羅斯保 在第2節練習所做的圈速位列首2位, 而季前戰車表現一直為人詬病的衛冕冠 軍維泰爾則排在第4位,對能夠順利完 成41 圈感到驚訝。(now671 台今日 10: 55a.m.直播第3節練習賽及排位賽)

咸美頓在首節因引擎問題未有錄得任 何時間,但在第2節練習賽做出1分29 秒625的最快圈速,快隊友羅斯保0.157

■咸美頓做出

1分29秒625

的最快圈速。

為今季爭標熱門,對於首日練習賽的成 績,咸美頓高興地説:「我們今日在第 2節做得不錯,希望在第3節練習賽 時,建基於此再做出佳績,此後便要看 我們在排位賽的表現了。早上未能錄得 任何時間是有點失望,但我們在第2節 很快調整過來。我在車內感覺不錯,整 體來説這是一次正面的開始。」

秒,第3位則是法拉利車手艾朗素。

平治車隊在冬季試車表現理想,被視

相比平治車隊,紅牛車 隊季前的試車效果明顯欠 佳,多次出現故障,故維 泰爾對於在首日練習賽僅 落後咸美頓0.756秒位列第 4位已感到高興:「今日我 有點驚訝,我與列卡度跑 了多圈,故這是非常好的 消息。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



香港桌球手傅家俊(Marco)昨日在海口世界 公開賽再向前邁進一步,8強戰以總局數5:3 篤走世界排名第43位的哉斯,順利躋身準決 賽,將與塞爾比爭奪決賽資格 (now637台今 日2:00p.m.直播);而國家隊球手丁俊暉在